
 

 

2023 年度専門学校満足度調査結果 

 

2023 年度保護者満足度調査にご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

12 の設問のうち、7項目で前年度より〔満足〕を選択した父母等保証人の割合が高くなりました。

また、「本学に対する総合評価（進学させてよかったかどうか）」の設問に対して〔満足〕を選択し

た父母等保証人の割合は、前年度に比べ 9.5 ポイント増加し 100.0％となりました。専門学校に入

学させて良かったという項目が 100％になったのは教職員の励みとなります。今後も、教職員が協

力して、隣人愛の理念のもと、丁寧な教育・学生支援に努めます。 

 

[実施時期] 

2023 年 12 月下旬 ～ 2024 年 1 月 21 日締切〔12月 25 日（月）にリマインダハガキを送付〕 

 

[実施方法] 

当該調査の案内を郵送。 

アンケートの回答方法は、全て携帯電話やパソコン・スマートフォンからのインターネットでの

回答。 

 

[調査対象] 

専門学校 1～2年次生の父母等保証人  計 36名     

 

[回収率] 
 1 年次 2 年次 合計 

回答数 8 12 20 

回収率 47.1% 63.2% 55.6% 

 

過去の回収数および回収率 

 1 年次 2 年次 合計 

2022 年度  8（40.0%） 13（65.0%） 21（52.5%） 

2021 年度 10（47.6%） 5（29.4%） 15（39.5%） 

2020 年度 12（70.6%） 14（63.6%） 26（66.7%） 

 



 

 

■2021 年度～2023 年度「満足度調査」各項目の推移 
      

 A=満足（大変満足している、やや満足している）  

 B=不満足（あまり満足していない、ほとんど満足していない）   

 C=不明（わからない、未記入）  

 

 

  

2021年度 2022年度
15人 21人

(1)
100.0% 95.2% 95.0% 19人

0.0% 4.8% 5.0% 1人
0.0% 0.0% 0.0% 0人

(2)
100.0% 90.5% 100.0% 20人

0.0% 9.5% 0.0% 0人
0.0% 0.0% 0.0% 0人

(3)
93.3% 90.5% 90.0% 18人
0.0% 9.5% 10.0% 2人
6.7% 0.0% 0.0% 0人

(4)
93.3% 85.7% 90.0% 18人
0.0% 9.5% 5.0% 1人
6.7% 4.8% 5.0% 1人

(5)
93.3% 81.0% 85.0% 17人
0.0% 9.5% 5.0% 1人
6.7% 9.5% 10.0% 2人

(6)
80.0% 85.7% 90.0% 18人
6.7% 4.8% 0.0% 0人

13.3% 9.5% 10.0% 2人
(7)

80.0% 90.5% 90.0% 18人
6.7% 4.8% 0.0% 0人

13.3% 4.8% 10.0% 2人
(8)

80.0% 90.5% 80.0% 16人
13.3% 9.5% 15.0% 3人
6.7% 0.0% 5.0% 1人

(9)
73.3% 95.2% 85.0% 17人
6.7% 4.8% 5.0% 1人

20.0% 0.0% 10.0% 2人
(10)

86.7% 95.2% 100.0% 20人
6.7% 4.8% 0.0% 0人
6.7% 0.0% 0.0% 0人

(11)
86.7% 85.7% 95.0% 19人
13.3% 14.3% 0.0% 0人
0.0% 0.0% 5.0% 1人

(12)
100.0% 90.5% 100.0% 20人

0.0% 9.5% 0.0% 0人
0.0% 0.0% 0.0% 0人

B　不満足

C　不明

B　不満足

A　満足

A　満足
心身の健康面に関する支援

A　満足
B　不満足
C　不明

A　満足
本学の施設・設備

B　不満足
C　不明

A　満足

B　不満足

B　不満足
C　不明

C　不明
父母等保証人の方として知りたい情報は本学から十分提供されていますか

本学に対する総合評価（進学させてよかったかどうか）
A　満足

C　不明

総回答人数

C　不明

A　満足

C　不明

A　満足

C　不明

A　満足
B　不満足
C　不明

A　満足
B　不満足

B　不満足

C　不明
B　不満足

2023年度
20人

授業（講義・演習）

実習（学外の病院・福祉施設等での実習）

就職（活動）に対する支援・指導

設問

B　不満足

A　満足
B　不満足
C　不明

A　満足

学生・父母等保証人の方からの相談への対応

奨学金・アパート・アルバイト紹介等学生生活に関する支援

事故防止・防犯への対応

教員の学生への接し方

事務職員の学生への接し方



 

 

問．本学後援会では下記の事業を行っています(行う予定でいます)が、より充実させてほしいことは 

何ですか。（複数回答可） 

 

 

  

1年次 2年次 合計
①教育懇談会の内容・時期 1人 0人 1人

 ②国試対策講座・模試等の費用援助 3人 6人 9人
③学生相談室運営の援助 3人 1人 4人
④学生の健康診断の費用援助 2人 2人 4人

 ⑤学友会活動（サークル活動等）の援助 0人 0人 0人
⑥学生食堂・売店運営の援助 2人 2人 4人

  ⑦学校周辺の防犯灯、駐車場防犯カメラ等に関する費用援助 2人 2人 4人
⑧学報の発行 1人 2人 3人

 ⑨実習に必要な交通費・宿泊費等の補助 4人 3人 7人
⑩スクールバス運行の費用補助 2人 1人 3人



 

 

 

この報告書についてのご意見、お問い合わせは下記までお寄せください。 

聖隷クリストファー大学・聖隷クリストファー大学介護福祉専門学校 後援会 

〒433-8558  静岡県浜松市中央区三方原町 3453 

電話 053-439-1400   FAX 053-439-1406 


